

F.LLI ROSSINI

Mod. TMR



Trinciasarmenti reversibile per trattori da 30 a 70 hp-cv



Mulcher reversible for tractors from 30 to 70 hp-cv



Broyeur réversible pour tracteurs de 30 à 70 hp-cv



TRINCIASARMENTI MOD.TMR REVERSIBILE

Il Modello **TMR**, ha come caratteristica un'estrema versatilità. Diamo la possibilità di averlo in 5 Modelli diversi, da 120 a 200 centimetri di lavoro, può essere utilizzato con trattori dai 30 ai 70 CV. Per la realizzazione di questo prodotto sono stati impiegati i migliori materiali ed è equipaggiato con diversi accessori per soddisfare tutte le esigenze lavorative. Potature (da 5 a 7 cm. di diametro), sarmenti di vite, ulivo, alberi da frutto ecc. Il Modello **TMR**, ha come prima qualità la robustezza e l'affidabilità di tutti i nostri prodotti, garantisce ottime prestazioni con bassi consumi di energia.

Dotazioni di serie: Attacco 3 punti reversibile-scatola di trasmissione con ruota libera e albero passante-telaio a doppia cassa rinforzata e saldata-martelli o coltelli Y-spostamento meccanico-slitte laterali regolabili-rullo posteriore diam.140 mm-attacchi I° e II° categoria-bandierine di protezione e protezioni antinfortunistiche secondo normativa CE.



Medium-Mulcher MOD. TMR with reversible hich frame.

Its characteristics is extreme versatility. We give the possibility to have it in 5 different models, from 120 to 200 centimeters of work, it can be used with tractors from 30 to 70 CV-HP. For the realization of this product the best materials have been used and it is equipped with different accessories to satisfy all working needs. Pruning (from 5 to 7 cm. in diameter), vine shoots, olives trees, fruit trees etc. The **TMR** model has as its first quality the sturdiness and reliability of all our products, it guarantees excellent performance with low energy consumption.

Standard equipment: reversible three-point hich frame-gearbox with freewheel and through shaft-double case reinforced and welded frame-hammers (or Y blades)-mechanical shift-adjustable side skids-adjustable rear roller diam.140 mm-hitch (cat) I° and II°-protecting front flaps CE covers.



Broyeur moyen avec attelage réversible MOD. TMR






Le modèle **TMR** offre une polyvalance extreme, nous donnons la possibilité de l'avoir dans 5 modèles différents, de 120 à 200 centimètres de travail, il peut être utilisé avec tracteurs de 30 à 70 CV. Pour la réalisation de ce produit les meilleurs matériaux ont été utilisés et il est équipé de divers accessoires pour satisfaire tous les besoins de travail. Taille (de 5 à 7 cm de diamètre), sarments de vigne, oliviers, arbres fruitiers etc. Le modèle **TMR** a pour première qualité la robustesse et la fiabilité de tous nos produits, il garantit d'excellentes performances avec de faibles consommations d'énergie.

Equipmente de série: attelage à trois points réversible-boitier avec roue libre et arbre à deux cotés-chassis avec tole de renfort soudée-marteaux au (couteaux Y)-déport mécanique-patins latéraux réglables-rouleau postérieur diam. 140 mm.réglable-attelage cat. I° et II°-volets anti-projection-protections à la norme CE.

***1000 giri/min invertendo la posizione delle pulegge * 1000 rpm by inverting pulleys position**

1000 tours/min inversant la position des poulies

Caratteristiche tecniche - Technical features - Caractéristiques techniques

Modello Model Modèle	 HP- CV- KW	Attacco (cat.) Hitch (cat.) Attelage (cat.)		Larghezza di lavoro Working width Largeur de travail cm	Dimensioni Overall Dimensions cm	Peso max Max weight Poids max Kg	 N°	 N°	 N°
TMR 120	30-40/22-29	1+2	540 (*)	120	1360x88x96	300	3	20	10
TMR 140	35-50/26-33	1+2	540 (*)	140	1560x88x96	340	3	24	12
TMR 160	45-60/33-44	1+2	540 (*)	160	1760x88x96	380	3	28	14
TMR 180	45-60/33-44	1+2	540 (*)	180	1960x88x96	420	3	28	14
TMR 200	60-70/44-51	1+2	540 (*)	200	2160x88x96	460	3	32	16